

Котласские поэты представили город на фестивале в «Солонихе»

Владислав СУШКОВ

Последние весенние выходные выдались на Северной Двине особыми теплыми. И погода тут не при чем. Просто 30 и 31 мая в санатории «Солониха», что под Красноборском, состоялся II межрегиональный литературный фестиваль «Солонихинские зори».

Состав участников на этот раз оказался более чем впечатляющим. Сразу восемь членов Союза писателей России собрались, чтобы поделиться своим опытом с самодеятельными собратьями по перу и красотой художественного слова всемирножелающими. Наряду с всероссийскими знаменитостями Ольгой Фокиной и Инель Яшиной можно отметить представителя правления архангельской организации Союза писателей Олега Борисова из Устьян и нашего земляка - поэта и журналиста Владимира Но-

говицына. Все четверо участвовали и в первом солонихинском фестивале. Не оставили они красноборских организаторов без своей поддержки и на этот раз. Всего же фестиваль собрал около полусотни участников с географией от Калининграда до Коржмы и от Архангельска до Вологды.

Одним из поводов для проведения масштабной акции стал первый юбилей местного литературного объединения «Красноборье». Десять лет - возраст небольшой, но дающий право говорить о том, что юбилеи состоялись как один из литературных центров Архангельской области. И собраты по перу приехали их поздравить, причем многие уже на правах старых друзей. К ним можно отнести и представителей литературного Котласа - молодых поэтов клуба «Альфа Лиры» и их старших товарищей из литобъединения «Двинские зори». Котлашане ока-

зались самой многочисленной командой среди всех гостей (11 человек) и одной из самых заметных. «Зори» (В. Чиркин, В. Иванов и В. Некрасов) выделялись уже в силу своего опыта. А поэты из «Альфа Лиры», как всегда, блеснули непосредственностью и разнообразием интересов: П. Попов, Е. Матус, У. Дмитриева, Д. Вершин, К. Исаев и В. Сушков получили положительные отзывы в процессе работы литературных творческих лабораторий, а С. Абакумов и Н. Болотова стали настоящими звездами бардовского вечера.

В ходе фестиваля состоялось сразу три презентации: красноборцы представили свое коллективное творение «Земные радости», Владимир Ноговицын - поэтический сборник «Незащищенные», а «Простые вещи: книжка с картинками и разговорами» оказалась дебютной книгой Владислава Сушкова. Эти за-

мечательные события вкупе с самим юбилеем очень удачно вписались в общий теплый, дружественный тон всего фестиваля. Приятно было посмотреть, как молодые авторы, получив ряд критических замечаний от маститых товарищей, тут же благодарят за честный, хотя порой и неприятный разбор стихов.

А второй рабочий день фестиваля по традиции начался со встреч с читателями: литераторы разбились на группы и разъехались по всему Красноборскому району - по библиотекам, школам-интернатам, санаториям, детским домам. Потому что свое тепло нельзя держать только при себе - им обязательно нужно делиться с другими. И читатели с благодарностью встречали гостей и принимали их стихи и прозу, мысли и песни. С благодарностью и теплом. Потому что отданное тепло имеет свойство возвращаться сторицей.



Участники II межрегионального литературного фестиваля.